
 
Контрольная работа №13 «Деление на трёхзначное число» 

 
1 вариант 
1. Решите задачу: 
Ребята одной школы собрали 3760 кг металлолома, а другой на 480 кг больше. Сколько 
потребуется машин для перевозки всего металлолома, если на одну машину грузили 40ц? 
2.Длина огорода прямоугольной формы 72м, ширина 30м. ¾ площади занято овощами. 
Какая площадь занято овощами? 
3.Вычислите: 
3706х24           69328:28                    26880:560 
11489х34         124821:207               28644:682 
4.Решите уравнения: 
Х- 178=3522                           У х 7=4928 
5.Вычислите: 
7м62см + 8м74см                  1ч25мин х 3 
23кг - 5кг                                354кг300г : 15 
 
2 вариант 
1.Три совхоза закупили минеральные удобрения: первый 35т144кг, второй на 2т345 кг 
больше, чем первый, а третий на 7т 489кг меньше, чем второй. Сколько машин 
потребуется третьему совхозу для перевозки удобрений, если на каждую машину грузили 
по 6т? 
2.Длина садового участка прямоугольной формы 98м, а ширина 45м. 1/3 часть участка 
занято под груши. Какая площадь занято под груши? 
3. Вычислите: 
1107х58           69328:28                 53040:680 
15306х26         124821:207               18360:765 
4.Решите уравнения: 
Х-2561=442                 6 х У=5430 
5.Вычислите: 
18ц53кг + 1094кг                  1 сут9ч х 4 
6км - 2км185м                      5т : 25 
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